
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Του  Πρακτικού  11/2016   Έκτακτης  συνεδρίασης  της  Επιτροπής   Ανάπτυξης του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας. 

Αριθ. απόφασης 49/2016 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Συνδιοργάνωση της εκδήλωσης «Λευκή Νύχτα» με τον Εμπορικό Σύλλογο Καβάλας, όπως 
αυτή εγκρίθηκε στην από  4-4-2016 4η Συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής  ως Δράση που εμπίπτει  
στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2016 –Τομεακό Πρόγραμμα Αθλητισμού –Πολιτισμού – Παιδείας – 
Τουρισμού και ομοφώνα αποφάσισε την παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω 
αρμοδιότητας.. 

 
 Στην Κομοτηνή σήμερα 26 Απριλίου  ημέρα Μ.Τρίτη  και ώρα 13:00 μμ , στην αίθουσα συνεδριάσεων της 

Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια εκτακτη Συνεδρίαση, η 

Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την αριθ 

Δ.Δ. οικ. 1896/25-4-2016 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, 

σύμφωνα  με το άρθρο 177  του Ν. 3852 /2010.  

 

   Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των τηλεδιασκέψεων της 

έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής. 

 

      Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησε η  υπάλληλος  της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης 

Γιουρτζοπούλου Ευγενία  του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού 

 

Παρόντες:      

1)Κωνσταντίνος Εξακουστός, Πρόεδρος, 2) Μουσταφά Μετίν, μέλος 3) Ιντζέ Μεμέτ Μπιρολ, μέλος, 4) 

Λιθηρόπουλος Χρήστος, μέλος 5) Βλαχογιάννης Ανέστης, μέλος 6) Γάκης Χρήστος αναπληρωματικό μέλος 

Απόντες:  

Απουσίαζαν από την συνεδρίαση τα μέλη της επιτροπής :1) Μοσχοφίδου- Βλάχου Ελεονώρα, μέλος 2) 

Τσολάκης Σταύρος, μέλος (αναπληρούμενος από τον κ. Γακη Χρήστο) 3) Γαλάνης Βασίλειος, μέλος 4) 

Τραιφόρος Βασίλειος μέλος , αν και κλήθηκαν νόμιμα.   

 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα τα 6 μέλη, o Πρόεδρος της Επιτροπής 

Ανάπτυξης  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 

 Κατόπιν ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης κ. Εξακουστός Κωνσταντίνος έθεσε υπόψη των μελών ένα θέμα  εκτός ημερησίας διάταξης η συζήτηση 

του οποίου τα μέλη αποφάσισαν να γίνει μετά την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης . 

 

Στη συνέχεια  έδωσε το λόγο στον κ. Παπαδόπουλο Χρήστο Προϊστάμενο της  Δ/νσης Δημ. Υγείας και 

Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Καβάλας, ο οποίος  εισηγήθηκε  το δέκατο τρίτο θέμα της ημερήσιας διάταξης κι έθεσε 

υπόψη των μελών της Επιτροπής, την ΔΥ.04/04/2016 έγγραφη εισήγηση της Δ/νσης Δημ. Υγείας και 

Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Καβάλας, όπως διαβιβάστηκε με το αριθ 2242/25-4-2016 έγγραφο της Εκτελεστικής 

Επιτροπής της ΠΑΜΘ σύμφωνα με το οποίο η εν λόγω εισήγηση εγκρίθηκε  στην από  4-4-2016  4
η
  

Συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής  ως Δράση που εμπίπτει  στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2016 –

Τομεακό Πρόγραμμα Αθλητισμού –Πολιτισμού – Παιδείας – Τουρισμού και ομοφώνα αποφάσισε την 

παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας και η οποία αναφέρει τα εξής : 

 

«Ο Εμπορικός Σύλλογος Καβάλας διοργανώνει για Τρίτη συνεχή χρονιά την Λευκή Νύχτα η οποία τείνει να 

καθιερωθεί ως ένας θεσμός για την υποδοχή επισκεπτών στην περιοχή  για την συγκεκριμένη περίοδο του 

Μάιου.    

ΑΔΑ: ΩΘΒΓ7ΛΒ-ΚΡΒ



 Η γιορτή εκτείνεται σε  όλη την αγορά με πολλά δρώμενα δίνοντας προστιθέμενη αξία τόσο στα 

εμπορικά καταστήματα όσο και στην κοινωνική ζωή της πόλης. 

 Η φετινή Λευκή Νυχτά, θα πραγματοποιηθεί στην Καβάλα την Παρασκευή  27/05/2016. 

 Τα οφέλη από την πραγματοποίηση της συνδιοργάνωσης όπως γίνεται εύκολα αντιληπτό είναι 

πολλαπλά και επιμερίζονται άμεσα στους πολίτες αφού σκοπός της είναι η τόνωση της τόπικης αγοραστικής 

κίνησης των καταστημάτων εμπορικού και υγειονομικού ενδιαφέροντος ενώ παράλληλα συμβάλλει στην 

ψυχαγωγία όλων αφού μπορούν να συμμετέχουν μαζικά στις δράσεις που υπάρχουν. 

 Για το σκοπό αυτό εισηγούμαστε θετικά για την ηχητική κάλυψη μέρους της Λευκής Νύχτας 

συνολικού κόστους 2.000 ευρώ, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής 

Ενότητας Καβάλας του Ειδικού Φορέα 3351, ΚΑΕ 0844.»                              

 
 

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη  το άρθρο 164 του Ν. 

3852/ 2010. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει  την  συνδιοργάνωση της εκδήλωσης «Λευκή Νύχτα» με τον Εμπορικό Σύλλογο Καβάλας, 

όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της υπηρεσίας. 

  

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  49/2016. 

 
  
 
 
 
        
 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

             

 

ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 

ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
1. Εξακουστός Κωνσταντίνος   
2.Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα  (απούσα)      
3. Μουσταφά Μετίν     
4. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ       
5.Τσολάκης Σταύρος (απών) 
 αναπληρούμενος από τον Γακη Χρήστο     
6. Λιθηρόπουλος Χρήστος 
7. Βλαχογιάννης Ανέστης         
8. Γαλάνης Βασίλειος  (απών)      
9. Τραϊφόρος Βασίλειος   (απών)      
 

ΑΔΑ: ΩΘΒΓ7ΛΒ-ΚΡΒ
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